
В Кемеровской области перед судом предстанет молодой человек, обвиняемый в уклонении от прохождения военной службы

Следственными органами Следственного комитета по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего жителя Новокузнецкого района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 328 УК РФ (уклонение от прохождения военной службы).

Установлено, что обвиняемый, получив повестку о явке 25 ноября 2009 года в военкомат для отправки в ряды Вооруженных Сил России, уклонился от призыва без законных оснований для освобождения и стал скрываться от сотрудников военкомата.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/807152>